

Komentar Evandjelja: Dopusti Bogu da te svlada

Evandjelje četvrtka III.
korizmenog tjedna i komentar.

Evandjelje Lk 11, 14-23

U ono vrijeme: Istjerivaše Isus đavla koji bijaše nijem. Kad iziđe đavao, progovori njemak. I mnoštvo se divilo. A neki od njih rekoše: »Po Beelzebulu, poglavici đavolskom, izgoni đavle!« A drugi su iskušavajući ga, tražili od njega kakav znak s neba. Ali on znajući njihove misli, reče:

»Svako kraljevstvo u sebi razdijeljeno, opustjet će i kuća će na kuću pasti. Ako je dakle Sotona u sebi razdijeljen, kako će opstati kraljevstvo njegovo? Jer vi kažete da ja po Beelzebulu izgonim đavle. Ako dakle ja po Beelzebulu izgonim đavle, po kome ih vaši sinovi izgone? Zato će vam oni biti suci. Ali ako ja prstom Božjim izgonim đavle, zbilja je došlo k vama kraljevstvo Božje.«

»Dokle god jaki i naoružani čuva svoj stan, u miru je sa njegov posjed. Ali ako dođe jači od njega, svlada ga i otme mu sve njegovo oružje u koje se uzdao, a plijen razdijeli.«

»Tko nije sa mnom, protiv mene je. I tko sa mnom ne sabire rasipa.«

.....

Komentar

Čovjek je oslobođen demona koji ga je priječio da govori.

Ljudi su zapanjeni i iznenađeni.

Međutim, neki nisu sretni zbog izlječenja, ne zahvaljuju Bogu. Naprotiv, sumnjaju u djelovanje Isusa Krista.

Toliko su puni sebe da misle da spas mora doći od njih, od onoga što odluče i učine.

Ponosni, ostali su bez riječi i više ne pitaju, ne vape za Bogom.

Na neki nam se način često dogodi isto. Prolazimo svijetom ne shvaćajući sve milosti koje nam Bog daje, da je On taj koji nas čini svetima. Mislimo da smo to mi, da mu nismo toliko dužni.

Ponosni smo što smo na kraju nezahvalni prema Božjoj ljubavi.

I tako se zatvaramo u svoju sebičnost, taštine i aroganciju. I mi ga izostavljamo. Ali tada sve u nama nije na svom mjestu.

Obitelj, prijatelji, posao, odmor. Sve je zamorno jer sve nije na svom mjestu, jer smo same sebe stavili u središte svog života.

Krist je svemoćna sila. Ali on ne može učiniti ništa ako smo nezahvalni, ako ne prepoznamo svoju neimaštinu, ako ne razgovaramo s njim, molimo ga, pa čak i vičemo da uđe.

Potrebno je dopustiti da nas Bog preuzme, kako bi sve sjelo na svoje mjesto, kako bismo mogli autentično uživati u svom životu.

Luis Cruz // Photo: Pexels Tima Miroshnichenko

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
hr-hr/gospel/evangelio-del-jueves-
dejarse-vencer-por-dios/](https://opusdei.org/hr-hr/gospel/evangelio-del-jueves-dejarse-vencer-por-dios/) (27.03.2025.)